
Fontos üzenetek

Regionális értékteremtés

SHAREs
empowering communities

A megújuló energiaforrásokba és 

energiahatékonysági intézkedésekbe való 

befektetés, valamint az energiaközösségben való 

részvétel azt jelenti, hogy...

... csökkented a CO2-kibocsátásodat.

... aktívan részt vehetsz a zöld energiára való 

átállásban.

... függetlenné válhatsz az autokratikus 

rendszerektől.

... Alakíthatod a gyermekeid és unokái 

(energia)jövőjét.

... véded az éghajlatunkat és az életminőségünket.

... támogatod az európai zöld átalakulást – most 

van a legjobb idő a cselekvésre!

Pénzügyi előnyök

Tiszta lelkiismeret Közösségi szellem

Az energiaközösségben/kollektív akcióban 

való aktív részvétel azt jelenti, hogy ... 

... aktívan részt veszel a közösségedben.

... a változás fontos részévé válsz.

... részt veszek egy energiaközösségben 

anélkül, hogy anyagilag hozzá kellene

járulnod.

... támogatod a helyi közösséget.

A megújuló energiába / energiahatékonysági 

intézkedésekbe való befektetés / egy 

energetikai projektben való részvétel azt jelenti, 

hogy ...

... függetlenebbé válhattok az energiaár-

ingadozásoktól.

... csökkentheted az energiaköltségeidet -

kifizetődő egy energiaközösséghez csatlakozni!

... pénzügyi támogatásokat vehetsz igénybe –

ragadd meg a pillanatot!

... a zöld energiába való befektetéssel 

növelheted az ingatlanod értékét.

... biztos lehetsz a (fenntartható) befektetésed 

értékében, és biztos megtérülésre számíthatsz.

Ha több megújuló energiát telepítenek / 

energiahatékonysági intézkedéseket hajtanak végre 

a régiótokban / egy energetikai projektben való 

részvétel azt jelenti, hogy ...

… munkahelyeket teremt és segíti a helyi 

vállalkozások növekedését, ami helyi 

értékteremtéshez vezet.

... a pénzügyi forrásokat a régióban hagyja 

keringeni ahelyett, hogy a pénzt máshol 

használnák fel, ami még nagyobb helyi 

értékteremtést eredményez.

... függetlenebbé teszi régiótokat a fosszilis 

tüzelőanyagok importjától.

... megvéditek egymást az áringadozásoktól.

... erősíti a közösségi szellemet és a regionális 

kapcsolatokat.

Ezek az üzenetek segítenek motiválni az embereket, hogy 
csatlakozzanak az energiaprojektedhez.



Regionális értékteremtés

Kötelezd el magad a régiód jövője mellett a helyi gazdaság megerősítésével! 
A civil energiás kezdeményezésekben való részvétel azt jelenti, hogy ...

…munkahelyeket teremtesz és segíted a helyi vállalkozásokat, ami helyi értékteremtéshez vezet

Munkahelyek létesülnek helyben a megújuló energiatermelési technológiák telepítésének / 

karbantartásának / javításának (pl. villanyszerelők) és / vagy energiahatékonysági intézkedések 

végrehajtásának (pl. épületek hőtechnikai felújítása) szükségessége miatt. A pénzt belföldön fektetik 

be (ahelyett, hogy fosszilis tüzelőanyagok importjára költenék), és a helyi vállalkozások bevételei 

javulnak, ami lehetővé teszi számukra, hogy több (helyi) alkalmazottat alkalmazzanak.

…a pénzügyi erőforrás a régiódban marad, ami még nagyobb helyi értékteremtést eredményez

Azok a helyi vállalkozások és alkalmazottak, akik megújuló energiát telepítenek, pénzük nagy részét 

helyben költik el, és így a pénz belső körforgásban marad. Még ha te nem is fektetsz be megújuló 

energiaforrásokba vagy energiahatékonysági intézkedésekbe, egy megújuló energiával foglalkozó 

közösséghez való csatlakozással támogathatod ezek elterjedését a térségében.

…függetlenebbé teszed a régiót a fosszilis tüzelőanyagok importjától

Segíthetsz megszüntetni a külföldi fosszilis tüzelőanyagoktól való függőségünket, ez pedig fellendíti 

a gazdasági növekedést és javítja az ellátásbiztonságot.

…megvéd az energiaár-ingadozásoktól 

A (z aktív felhasználó) vállalkozásoknak a változó keretfeltételekkel rendelkező globális piacon kell 

helytállniuk. A megfizethető energia és az ellátás biztonsága alapvető fontosságú a sikerükhöz. 

Amikor az energiapiaci árak nagyon magasak, a fix vagy viszonylag stabil árakkal rendelkező 

energiaközösségben való részvétel segít kiszámíthatóbbá tenni az üzleti tevékenységet (aktív 

felhasználóként vagy fogyasztóként). 

…erősíti a közösségi szellemet és a regionális együttműködéseket

A saját szomszédaidból alakított közösség részévé válsz. Együtt segítitek egymást abban, hogy a 

legtöbbet hozzátok ki a megújuló energiaforrásokból. Létrehozhatsz egy megújuló energiaforrásokkal 

foglalkozó közösséget az energiapiactól elkülönült árképzési rendszerrel. Ha az energiaárakat úgy 

határozzátok meg, hogy azok csak kicsivel magasabbak legyenek, mint az infrastruktúra és az 

adminisztráció költségei, a tagok megvédhetik egymást az áringadozásoktól. A találkozókon 

megismerheted a többi tagot. Egy ilyen közösségben mindenki részt vehet, és mindenki egyéni 

képességeivel támogathatja a fejlődését.

SHAREs
empowering communities



Dönts okosan és fenntarthatóan!
Ha megújuló energiaforrásokba és energiahatékonysági intézkedésekbe fektetsz be, 
illetve részt veszel energiaközösségben/energia akciócsoportokban, az azt jelenti, hogy …

…függetlenebbé válsz az energiaár-ingadozásoktól

Egy energiaközösségben a tagok szerződést kötnek, amelyben megállapodnak az egymás közt 

megosztott energiaárakról. Megállapodhatnak például olyan stabil árakban, amelyek fedezik 

a létesítmények és az adminisztráció költségeit, és nem követik az energiapiac ingadozását. 

Ez minden tagnak (termelőknek és fogyasztóknak) árstabilitást és biztonságot nyújt, így tudják, 

hogy milyen gazdasági tényezőkre számíthatnak a következő években.

…csökkented az energiaköltségeidet – megéri csatlakozni egy energiaközösséghez!

A megújuló energiába vagy energiahatékonysági intézkedésekbe való közös befektetés csökkenti 

az egyének költségeit, pl. zöldáram vagy szigetelőanyagok, napelempanelek, stb. vásárlói 

közösségének létrehozásával. Továbbá, ha ezeket az intézkedéseket egyszer már telepítették 

vagy végrehajtották, költségmegtakarítást eredményeznek azáltal, hogy vagy kevesebb energiát 

fogyasztanak, vagy saját maguk termelnek energiát. Az energiahatékonysági intézkedésekbe és 

a megújuló energiaforrásokba történő beruházásoknak manapság elég rövid az amortizációja 

(általában néhány éven belül megtérülnek).

…kihasználhatod a jelenleg elérhető pénzügyi támogatásokat – ragadd meg a pillanatot!

Jelenleg számos pénzügyi támogatás létezik az energiahatékonysági intézkedések, a megújuló 
technológiák és az energiaközösségek/kollektív intézkedések támogatására.
Nézz körül a finanszírozás menüpontban!

…a zöld energiába való befektetéssel növelheted az ingatlanod értékét

Egyre többen szeretnének energiafüggetlenné válni. Egy megújuló energiatermelő 

berendezéssel felszerelt energiatakarékos otthon jövőbiztossá teszi azt a következő generáció 

számára, és vonzóbbá teszi a potenciális vásárlók számára.

…biztos lehetsz a (fenntartható) befektetésed értékében, és biztos megtérülésre számíthatsz

A megújuló energiaforrásokba/energiahatékonysági intézkedésekbe való befektetéssel 

hozzájárulhatsz az éghajlatvédelemhez, és biztosíthatod a megtakarításaid értékét. Különösen 

a jelenleg igen magas energiaárak mellett ezek a beruházások magas megtérülést kínálnak. 

Termelő-fogyasztóként te biztosíthatod, hogy mások is hozzáférjenek a zöld energiához.

Pénzügyi ösztönzők
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Tiszta lelkiismeret

SHAREs
empowering communities

Vállalj aktív szerepet a zöld energiára való átállásban!
Ha megújuló energiaforrásokba és energiahatékonysági intézkedésekbe fektetsz be 
és részt veszel energiaközösségben/közösségi energiás kezdeményezésekben, akkor…

…csökkented a CO2 kibocsátásodat

Csökkentheted a szénlábnyomodat azzal, hogy beruházol saját megújuló energiatermelő 

eszközeidbe vagy energiahatékonysági intézkedésekbe, vagy csatlakozol egy 

energiaközösséghez.

…aktívan részt veszel a zöld energiára való átállás előmozdításában

Lehetőséged van aktív szerepet vállalni anélkül, hogy politikusokra kellene várnod. Az energia 

átmenethez vezető utunk alakítása során a nagy változások alulról felfelé - az emberektől -

indulnak el.

…függetlenné válsz az autokratikus rendszerektől 

A megújuló energia regionális előállítása, az energiahatékonysági intézkedésekbe való 

befektetés és az energiaközösségben való részvétel segít elkerülni a fosszilis tüzelőanyagok 

importját autokratikus rendszerekből, és ezáltal függetlenebbé válni tőlük.

…te alakítod gyermekeid és unokáid (energia)jövőjét 

Biztosíthatod, hogy a közösséged a jövőben is hozzáférjen megfizethető energiához. 

Ez a rendszerváltás azonban nem történhet meg egyik napról a másikra, ezért már most 

érdemes befektetni a megújuló energiaforrásokba és  az energiahatékonyságba, hogy 

enyhíthesd az éghajlatváltozás következményeit.

…véded az éghajlatunkat és az életminőségünket 

Soha nem késő, és semmilyen erőfeszítés nem túl kevés ahhoz, hogy befolyásoljuk jövőbeli 

életminőségünket. A globális felmelegedés minden 0,1°C-os emelkedése jelentősen 

megváltoztathatja azt a világot, amelyben élni fogunk.

…támogatod az európai zöld átalakulást – itt az idő a cselekvésre! 

Országunk (az EU-n belül) azt a célt tűzte ki maga elé, hogy 2050-re klímasemlegessé válik. Ha 

már most hozzájárulsz az energiahatékonysághoz/energia-termeléshez, akkor segíthetsz az 

országod infrastruktúrájának és közigazgatásának időben történő alkalmazkodását.



Közösségi szellem

Erősítsd a közösségi szellemet és a regionális együttműködést!
Az energiaközösségben/energia akciócsoportban való aktív részvétel azt jelenti, hogy…

…aktívan részt veszel a közösségedben

Együtt alakíthatod a jövőtöket a közösségeddel. Gyűjtsd és cserélj ötleteket és tapasztalatokat, 

hogy a helyi infrastruktúrát a saját (jövőbeli) igényeidhez igazíthasd!

…a változás fontos részévé válsz

A te cselekedeteid is számítanak az éghajlatváltozás elleni küzdelemben! A kezedbe veheted az 

ügyeket a saját lakókörnyezetedben, dominóhatást idézhetsz elő, és másokat is hasonló 

intézkedésekre ösztönözhetsz.

…részt veszel egy energiaközösségben anélkül, hogy anyagilag hozzá kellene járulnod

Nem kell pénzt befektetned ahhoz, hogy csatlakozhass egy energiaközösséghez, csak 
fogyasztóként is részt vehetsz és profitálhatsz belőle.

…támogatod a helyi közösségedet

Azzal, hogy sürgeted a helyi megújuló energiaforrásokba való befektetést és beruházást, illetve 

több tagot vonzol, támogatod a közösség fejlődését, segíted a regionális munkahely- és 

értékteremtést.

SHAREs
empowering communities

Ez az anyag az Európai Unió Horizont 2020 kutatás-fejlesztési 

programjának 101033722. számú támogatási megállapodása alapján 

finanszírozott projekt része.
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